



Председатель ОВЦС: Одним из важных направлений деятельности Отдела является работа с соотечественниками в ближнем и дальнем зарубежье

Одним из важных направлений деятельности Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата его председатель митрополит Волоколамский Иларион назвал работу с соотечественниками в ближнем и дальнем зарубежье. В **выступлении** на торжественном акте, посвященном 70-летию ОВЦС, владыка напомнил, что Отделом накоплен немалый опыт взаимодействия с государственными структурами, на которые возлагаются задачи по консолидации и поддержке соотечественников.

«Так, мы проводим совместные мероприятия с Департаментом по работе с соотечественниками Министерства иностранных дел России, – продолжил владыка. – Хорошая традиция организации круглых столов, посвященных сотрудничеству Русской Православной Церкви и соотечественников, проживающих в различных регионах мира, нашла поддержку у Президента Российской Федерации».

Архипастырь также рассказал о большой работе, которая проводится Отделом совместно с Фондом «Русский мир». В частности, в рамках соглашения о сотрудничестве между Русской Православной Церковью и Фондом, подписанного в 2009 году, ОВЦС проводит консультативное сопровождение поступающих в Фонд грантовых заявок, имеющих церковно-общественное значение.

Служба коммуникации ОВЦС